
家庭用生ごみ処理機無償貸与（お試しレンタル）アンケート 

 

 

 

 

１．世帯人数を教えてください。 

 □１人   □２人   □３人   □４人   □５人   □６人以上（   人） 

 

２．借主の方の年代を教えてください。 

 □20 代  □30 代  □40 代  □50 代  □60 代  □70 代  □80 代以上 

 

２．設置場所の形態を教えてください。 

 □戸建て住宅   □集合住宅 

 

３．貸し出しをご希望された理由を教えてください。 

 □生ごみの減量に貢献できる  □生ごみの臭いや保管場所の問題を解消できる 

 □堆肥として利用できる    □生ごみ処理機がどのようなものか興味があった 

□その他（                                   ） 

 

４．処理機を利用する前と後では生ごみの排出量はどうなりましたか 

 □ほとんどなくなった  □４分の１～３分の１くらいに減った  □半分くらい減った 

 □ほとんど変わらない  □変わらない 

 

５．生ごみ処理機器を使用して感じたことを教えてください。 

 □特に問題点はない □処理時間が長い □処理の時の音が気になる □処理の時の臭いが気になる 

 □入れてはいけないもの分別に時間がかかる □掃除などのメンテナンスに手間がかかる 

 □その他（                                        ） 

 

６．お試しレンタル後、生ごみ処理機を購入したくなりましたか 

 □購入したい □補助金を使って購入したい □購入したくない □購入を検討したい 

 

７．その他、感想などがあればご記入ください。 

 

 

 

 

 

ご協力、ありがとうございました。 

 

貸出を受けた機種名 

□パナソニック製リサイクラー □シマ株式会社製パリパリキュー □株式会社 ALPACA 製 loofen 


